

“长沙缺交警么?娃娃都用上了”

娃娃“执勤”引发网友争议 交警表示虚心接受意见保证孩子安全

■记者 黄娟

“长沙缺交警么?娃娃都用上了!”8月30日上午10点35分,网友“食行天下”在华声论坛上发帖,称早高峰几名小学生在街头车水马龙中挥旗执勤,并对孩子们的安全表示担忧。随后跟帖的网友纷纷质疑娃娃“执勤”的安全性,对此长沙交通警察支队相关负责人表示,将加强孩子们交通劝导体验的安全保护。

30日早高峰,网友“食行天下”坐公交车经过溁湾镇,看到几名头戴红色安全帽,身着闪光背心的小学生,在一旁交警的指导下挥舞着手中的小红旗。“食行天下”将抓拍的照片放到网上并表示,“让小朋友体验生活是没错,让他们锻炼一下也没错,可这车水马龙的,谁也不能保证安全啊。交警叔叔指挥交通的时候还要腾点时间来照顾几个娃娃,顾得上么?”

网友“stephenwu”随后跟帖,“公路上

的交通隐患太多了,保护孩子的生命健康安全是社会的责任,不能不负责任地鼓励孩子不明利害地挺身赴险。”网友们表示,孩子应该是被成年人保护的,虽然交通安全宣传是好事,但保证孩子的安全应该放在首位。

记者就此事采访了长沙市交警支队,证实30日早上的确有十余名孩子在溁湾镇进行校外活动实践,体验交通文明劝导。“学校要开学了,老师组织孩子们校外实践,主动联系了辖区交警中队。现场安排了多名交警及交通劝导员进行指导,并保障孩子们的安全。”

“我们会在岗点设置、站位选择上更加用心,确保孩子的安全。”支队相关负责人表示,感谢广大市民、网友对长沙交通安全的关注,也虚心接受大家提出的意见。“往后类似体验活动,会让孩子们站在道路两旁斑马线两端,在民警、劝导员的指导下,针对行人及非机动车违章进行劝导。”



8月30日早上,长沙市溁湾镇,几个小朋友在车水马龙的路口体验指挥交通。

华声网友“食行天下”摄

《95岁退休老师自创“健身养生十二法”》后续

不少读者想拜师学艺

本报8月30日讯 “方便告诉一下易老师的联系方式吗?我想跟他学‘健身养生十二法’。”连日来,不断有读者拨打本报新闻热线,想和易家襄联系,拜师学艺。

本报日前报道,20多年前曾被“宣判”最多只能活三个月的易家襄,靠着自创的健身养生法,至今身体硬朗、耳聪目明。如今95岁的他,成了社区出了名的养生达人(详见本报8月25日C8版)。消息见报后,想学“健身养生十二法”的市民真不少,不仅有老年人,还不乏年轻小伙子。

“因为应酬,喝酒太多影响了肠胃。我想尝试易老师的‘健身养生十二法’。”家住长沙市观沙岭的颜先生,今年才30出头,是学西医的,“不晓得易老师方便不?”

易家襄老人的小女儿告诉记者,前几天,社区搞活动,父亲也忍不住去看热闹,因为玩得太高兴,在外面呆的时间太久,回家后就有些不舒服,最近,需要静心休养一阵子。所以,老人和大家交流健身养生法的事,得等过一阵子再说了。

■记者 陈月红

工钱讨了三个月,没影

本报8月30日讯 “这三个月,天天就想着如何才能讨回33天的工钱。”今天下午,在长沙市岳麓区西子湖畔·沃府建筑工地外,湘西州泸溪县的农民工邓旺胜显得很无奈。

今年3月份,邓旺胜来到西子湖畔·沃府建筑工地,给10号栋外墙刮腻子,“当时说好的是点工,每天130元,从3月至4月,共做了33天。只拿了900元的生活费,就再也没拿到一分钱。”邓旺胜说,这几个月来,为了讨回自己的“血汗钱”,他一直不停地找包工头魏老板讨要工资,可结果总是“会给你”、“过几天再说”。

在电话中,魏老板向记者表示,约好明天上午到工地协商解决此事。

■记者 胡信锋 实习生 谢星星

84332610
1124396647
http://sxdsb.voc.com.cn

三湘南湖大市场

灯石城

一心一意做灯石 专心致志灯石城

经营: 灯饰 石材 洁具 橱柜 五金机电 不锈钢



咨询电话: 82284299 82284245 三湘南湖家居建材广场网站 <http://www.xj-yz.net>